

Diakonské STŘÍPKY

Únor 2024

Zpravodaj brněnské
Diakonie ČCE

Rok SPOLEČENSTVÍ



Milí čtenáři Střípků.

Posláním Diakonie je pomáhat potřebným. Toto poslání chápeme jako praktické vyjádření křesťanské víry. Při naplňování svého poslání se Diakonie opírá o čtyři základní hodnoty. Těmi jsou: milosrdenství, fortelnost, společenství a naděje.

V našich střediscích si každý rok vybíráme jednu hodnotu, na kterou se snažíme víc myslet a aplikovat ji do naší práce. Pro letošní rok je to hodnota s názvem

SPOLEČENSTVÍ

Už v listu Římanům, ve 14 kapitole a sedmém verši, čteme „Nikdo nežije sám sobě.“ A ani v Diakonii nikdo nepracuje sám pro sebe. Na práci v Diakonii není nikdo sám. Pracujeme v týmu. A o ten pečujeme. Ceníme si spolupráce a schopnosti dorozumění jako základu dobré praxe.

Jsmo moc rádi, že společenství můžeme pomyslně tvořit i s vámi čtenáři, příznivci, dárci a přáteli naší brněnské Diakonie.

LEDEN v brněnské Diakonii


Začátek ledna se nesl v pozvolném tempu. V našich službách se dojíдалo cukroví a povídalo o tom, jak jsme kdo prožili Vánoce a další sváteční dny. Velkým tématem pro některé naše služby byl přechod k novému poskytovateli informačního systému, který slouží k plánování a vykazování služeb. Nejdříve se školili vedoucí a následně pracovníci v přímé péči. Do Centra denních služeb Brno přišla paní muzikoterapeutka, která jako vždy donesla s sebou rozličné hudební nástroje, které si mohli klienti vyzkoušet. S klienty Chráněného bydlení Ovečka jsme vyrazili na Výstaviště, na probíhající výstavu s názvem Mega brouci. Výstavu nadšeně shlédli a byli rádi, že v reálním světě jsou brouci mnohonásobně menší. V Letovicích jsme společně vařili. A protože klienti jsou moc šikovni a rychle se učí, vznikla výborná kulajda, řízek se štouchanými bramborami a salátem. V lednový mrazivý pátek dojela do Chráněného bydlení Nosislav sestra Markéta, která připravila všem klientkám parafínový zábal rukou. Kromě relaxace čekaly po zábalu všechny hebké ruce. A na konci ledna jsme byli pozváni do Komunitního centra v Židlochovicích, kde se promítal film Tancuj Matyldo a při následné diskusi jsme představili naši činnost Kontaktního místa České Alzheimerovské společnosti.



Pub quiz s Ovečkou a pro Ovečku

Máte rádi soutěže a týmové hry? Zveme vás na „zelenou faru“ v Brně na PUB QUIZ. Stačí utvořit tým, přihlásit se na níže uvedený e-mail a pak už jen dojít ve čtvrtek 29. února. Výtěžek večera půjde na klienty Chráněného bydlení Ovečka.

Děkujeme a těšíme se!

 **zujeme na**
PUB QUIZ 
s Ovečkou
a pro Ovečku
<https://brno.diakonie.cz/paskytovane-sluzby/pobytove-sluzby/chrane-ne-bydleni-ovecka>

50 otázek, pět témat. Týmy max. 5 lidí. Zápisné 250,- Kč.
Do týmu Uám může přibýt jako posila i jeden klient Chráněného bydlení Ovečka Diakonie ČCE - střediska v Brně. Smyslem je s klienty něco hezkého prožít. Útěžek akce bude věnován této sociální službě. Bohatá odměna pro utěžené družstvo. Občerstvení zajištěno.

**Máme letos jeden den navíc,
tak ho využijme!**
29. února 2024

Zelená fara, Opletalova 6 v 18 hodin

Přihlášky do 20. února:
ondrej.macek@ceruvenykostel.cz
Přihlášení obdrží tematické okruhy.

Podpořte nás!



Děkujeme!

Kdo jsme a co děláme: VEDOUcí A SOCIÁLNÍ PRACOVNICE CHBO



Jako vedoucí Chráněného bydlení Ovečka mám práci velmi pestrou a rozmanitou. Zodpovídám za celou službu, což je 18 klientů a 6 bytů.

Zároveň dělám také sociálního pracovníka a mám na starosti prvokontakty se zájemci a seznamování se službou širokou veřejnost. Jsem klíčová pracovnice dvěma klientům, kterým pomáhám s jejich osobními cíli. Eviduji pořadník, a když se uvolní místo, organizuji výběrové řízení. Pravidelně také aktualizuji předpisy služby. Každý měsíc chystám pro klienty vyúčtování. Koordinuji dobrovolníky, kteří chodí za našimi klienty. A dělám všechno, co je kolem bytů, klientů a kanceláře potřeba (úklidy, praní, vaření, žehlení, nákup, údržba zeleně, program pro klienty, doprovod k lékařům, komunikace s opatrovníky, vybavení a údržba bytu).

Práce je hodně, ale naštěstí mám na pomoc dvě šikovné sociální pracovnice.

Jitka Navrátilová

Doporučujeme film: TANCUJ MATYLDO

V příběhu inspirovaném skutečnou událostí žije uzavřený Karel ve světě řádu a striktních pravidel, ve kterém nezbývá mnoho místa pro empatii. Svou extrovertní a bohémskou matku Matyldu, bývalou barovou zpěvačku, navštěvuje už jenom z povinnosti. Matylda přijde nečekaně o byt a Karlovi nezbyde než ji vzít k sobě.



Jejich soužití je ale pro něj katastrofou. Zvláště když vyjde najevo, že u Matyldy propuká Alzheimerova choroba. Jako možné řešení se nabízí, že o svéráznou babičku bude pečovat Karlův syn Pavel, nezodpovědný floutek pohrdající otcovou profesí exekutora. Společná domácnost tří rozdílných temperamentů různých generací přináší řadu humorných momentů, s postupujícími příznaky nemoci spíše tragikomických.

Na první pohled bezvýchodná situace převrátí rodině život vzhůru nohama, ale tím, že to nevzdají, udělají něco důležitého nejen pro Matyldu, ale i sami pro sebe.



Diakonské střípky

vydává **Diakonie ČCE – středisko v Brně**
Hrnčířská 27, 602 00, Brno
číslo účtu: 1344426309/0800

fb: Diakonie ČCE – středisko v Brně
www.brno.diakonie.cz
e-mail: pr@diakoniebrno.cz